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 Председник Социјалдемократске странке Борис Тадић изјавио је за Н1 да ће
искористити случај објављивања свог исказа о смрти гардиста у једном таблоиду, како
би бранио права свих грађана која се на сличан начин свакодневно угрожавају.
Поручуио је и да су они који тврде да је он формирао СНС “највећи могући лажови”.

  Тадић је прошле недеље је дао изјаву у полицији у својству грађанина, а поводом
случаја убиства гардиста на Топчидеру 2004. Ипак, његов исказ већ сутрадан се нашао
на страницама једног таблоида, због чега је Тадић најавио тужбе.

  

Бивши предсеник Републике рекао је у Дану уживо ТВ Н1 да нема ништа против тога да
се његов исказ објави у медијима, али на законит начин – уз дозволу тужилаштва и
полиције.

  

 “Очигледно је неко мимо закона доставио записник Вучићевим режимским медијима (…)
Упутићу тужбу да бих ствар истерао до краја. Видим да се ових дана подаци везани за
заштиту права личности злоупотребљавају на многим местима, имамо данас случај у
Крагујевцу. Вређају се права грађана, руши се цео правни поредак. Искористићу свој
сучај да браним права свих грађана”, објаснио је он.

  

Додао је и да је тужилаштву и полицији дао још једну прилику да покажу да ли су заиста
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независни државни органи или инструмент у рукама Вучићевог режима, односно да
види да ли ће по службеној дужности реаговати на претње које му је упутио лидер
радикала Војислав Шешељ.

  

“Ако не реагују, поднећу тужбе и против тужилаштва и полиције (…) Зашто Шешељ
данас није ухапшен? Било који други грађанин када би упутио такве претње, био би
приведен. Пре неки дан ми је претио клањем у Скупштини”, истакао је Тадић.

  

Упитан да ли је свестан да би се кривична пријава против Српског телеграфа, који је
објавио делове записника, могла тумачити као притисак на медије, Тадић је рекао да у
овом случају није на њему да брани ни медије, ни тужилаштво.

  

Да нисам иницирао истрагу, гардисти би били означени као убице

  

Тврди да је објављивање његовог исказа у вези са убиством гардиста - а у којем није
рекао ништа ново што већ није рекао у претходних 14 година - део стварања једне шире
афере.

  

Наиме, након што су породице убијених гардиста рекле да их је председник Вучић
слагао да ће ускоро бити напретка у истрази, у таблоидима се формирала нова афера
по којој су наводно неки црногорски официри у Војсци СЦГ крили наркотике у војном
објекту Караш, и да су гардисти убијени јер су били сведоци, подсећа он.
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  Тадић тврди да никада раније није чуо за тако нешто и да сада прорежимски таблоидипокушавају да га повежу са том афером, иако у то доба није био ни министар одбране,ни председник државне заједнице, а самим тим ни врховни командант.  Подсетио је да су војне службе тада тврдиле да је један гардиста убио другог, па затимизвршио самоубиство, али да су у два саопштења гардистима биле замењене улоге, па јекао члан Врховног савета одбране иницирао додатну истрагу, након чега је независнакомисија, коју је водио Божо Прелевић, утврдила да је гардисте убила трећа особа.  “Да то нисам урадио, ти млади људи би бии означени као убице и самоубице”, подсетиоје Тадић.  Веома смо близу најбруталније личне деспотије Александра Вучића  Тадић је оштро критиковао власт Александра Вучића, оцењујући да је реч о монструзномрежиму који је дошао на власт измишљотином да је ДС покрала изборе.  Оптужио је Вучићев режим за сарадњу са шверцерима наркотика, и урушавање икриминализацију институција. Људи који су дошли на власт, према његовим речима,сматрају да не морају да поштују закон и да су гласовима на изборима добили легитимноправо да злоупотребљавају права појединаца који су им дали мандат.    Ми смо веома близу најбруталније личне деспотије Александра Вучића чији је утемљивачВојислав Шешељ. То су људи који су насиље и претње увек користили у политици    “Ми смо веома близу најбруталније личне деспотије Александра Вучића чији јеутемљивач Војислав Шешељ. То су људи који су насиље и претње увек користили уполитици”, тврди он.  Додао је да му је Шешељ недавно претио и псовао мајку, иако му је управо онаобезбеђивала егзистенцију када је дошао из Сарајева у Београд.  Тадић сматра и да је трагично што поједини европски политичари дају подршкуВучићевом режиму само због кооперативности око Косова, иако је реч о људима који суму својевремено претили вешањем због потписивања Споразума о стабилизацији ипридруживању са ЕУ.  Они који тврде да сам формирао СНС су највећи могући лажови  Поручује и да су они који тврде да је он формирао СНС “највећи могући лажови”. СНС је,према његовим речима, формирао искључиво Томислав Николић, чак не ни АлександарВучић који се, како каже, месец дана премишљао како би видео да ли ће да буде новилидер радикала.    Томислав Николић ми је рекао да ће изаћи из СРС јер га Војислав Шешељ угрожава.Шешељ је, по речима Николића и Вучића угрожавао њихов живот. Обавештајно је биладокументована информација да су такве претње биле упућене кад су напустили СРС.Тражили су и добили заштиту од стране државе. То је све што сам урадио када је упитању СНС    “Томислав Николић ми је рекао да ће изаћи из СРС јер га Војислав Шешељ угрожава.Шешељ је, по речима Николића и Вучића угрожавао њихов живот. Обавештајно је биладокументована информација да су такве претње биле упућене кад су напустили СРС (…)Тражили су и добили заштиту од стране државе. То је све што сам урадио када је упитању СНС”, открио је Тадић.  Ако су таблоиди настали у моје време, ко је Ђинђићу цртао мету?  Такође је одбацио тврдње да је стање у медијима било горе за време његовог мандата.Каже да је ситуација била тешка и далеко од добре, али да су многе ствари биленаслеђене из претходног периода.  “Ако су таблоиди настали у моје време, ко је онда стављао мету на чело ЗоранаЂинђића”, упитао је Тадић.  Медијска и правосудна реформа, како каже, не спроводи се тако што се људи избацују спосла, а да се пре тога не успоставе систем и критеријуми по којима се реформа одвија.  “Кад се уруше медији, парламент и права човека, угрожава се слобода, урушава седемократија. Ко год каже да је било тако у нашем мандату, попловчава пут ка новојдиктатури”, упозорио је лидер СДС-а.  Тадић је додао и да независне институције у држави слабе, да се полако губинезависност правосуђа, али и да је он ушао у политику управо да би се борио противтаквих људи.  (Н1)  
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